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Köszönetnyilvánítás
Köszönetet mondunk az Agrárminisztériumnak, a Belügyminisztériumnak, 

az Energiaügyi Minisztériumnak, a Külgazdasági és Külügyminisztériumnak, 

az Országos Vízügyi Főigazgatóságnak, a Nemzeti Fenntartható Fejlődési Tanácsnak, 

az Országos Környezetvédelmi Tanácsnak, a Nemzetközi Duna-védelmi Bizott-

ságnak (ICPDR), a WWF Magyarországnak, a PET Kupa közösségének, az Ex Ante 

Tanácsadó Iroda Kft.-nek, hogy tanácsaikkal, javaslataikkal, s munkájukkal segí-

tették és inspirálták tanulmányunkat.

Tihanyi Ervinnek pedig köszönjük az elgondolkodtató és hangulatébresztő 

fotókat, melyekből kitűnik, hogy a hulladék igazi érték!
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Tisztelt Olvasó! 

A történelem új fejezetébe léptünk. Egymást követő és összefüggő krízisek között a 

küszöbünkön zajló háborúval, a bankban elértéktelenedő pénzzel és energiaproblémákkal 

találjuk szembe magunkat. De nem szabad elfelejtenünk, hogy ezek mellett a klíma-

változással szemben is versenyben vagyunk. Hőmérsékleti rekordok, történelmi nagy-

ságú aszályok nyújtanak első kézből tapasztalatot arra, hogy mi vár ránk, ha mindent 

úgy folytatunk, ahogy eddig. 

A Fenntartható Fejlődési Célok eléréséhez szükséges útról – a célokéról, amiket a 

nemzetközi közösség alkotott meg, egy jobb és biztonságosabb életért a bolygónkon 

– nagyon eltértünk. Néhány esetben egyenesen visszafelé haladunk. 

Ez nem meglepő. Jó szándékunk és a gyorsan változó technológiához és tudományhoz 

való hozzáférésünk ellenére elnehezült a helyzetünk. Felhalmozódott kockázati tényezőket, 

többnyire elavult kereteket, elavult pénzügyi szabályozásokat, elavult befektetési 

ösztönzőket és elavult intézményeket örököltünk. 

Ha fokozni akarjuk a fenntarthatóságért tett erőfeszítéseinket, meg kell tanulnunk szám-

ba venni tetteink – vagy éppen tétlenségünk – minden fontos külső hatását és egy zöld 

gazdaságban kell tevékenykednünk. Ez az elképzelés már régóta beszélgetések tárgya 

az Egyesült Nemzetek szervezetén belül, és lassan széleskörben követőkre talál. Kü-

lönféle országok gondolkodnak egy olyan mérőszámban, amely meghaladja a GDP 

– vagyis a gazdasági termelés puszta méretének – fókuszát, és a jövő nemzedékeinek 

jólétére koncentrál. Ha meg tudjuk ezt határozni, meg fogja változtatni azt, hogyan 

gondolkodunk arról, amit értékelünk, és arról, hogyan is szeretnénk működni.

AJÁNLÓ
0.2
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Ezért az ENSZ közgyűlésének elnökeként töltött hivatali időmben eddig mindig a 

radikális átalakítás szükségességére hívtam fel a figyelmet. És ezért szolgál örömömre, 

hogy a Környezetvédelmi Szolgáltatók és Gyártók Szövetsége kiadja a Zöldgazdaság 
2023/24 kiadványt, a magyar és közép-európai környezetipar gyakorlati példáival. 

Mert valójában a működő példák megosztása segít javítani az esélyeinket, hogy 

eljussunk a kívánt célunkhoz. 

Ez a kiadvány számos problémával foglalkozik, olyanokkal is, amik a 17 Fenntartható 

Fejlődési Céllal összefüggenek. Ezeken az oldalakon olyan ötleteket találhatunk, 

amik gondolkodásra és cselekvésre késztetnek. De még fontosabb, hogy segít meg-

érteni a velünk szembesülő problémák sürgős voltát és a kollektív képességünket 

arra, hogy további késlekedés nélkül megváltoztassuk, amit meg kell. 

Tartsuk be a Fenntartható Fejlődési Célok globális ígéretét! Alakítsuk át a világot! 

És mentsük meg a világot!

 

Kőrösi Csaba
ENSZ-közgyűlés elnöke

AJÁNLÓ
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